

# 郑州商学院揭牌

## 为河南民办高等教育注入新活力

本报讯(记者 张竞 通讯员 程文质 唐帅 文/图)昨日,郑州商学院正式揭牌。

郑州商学院(原郑州成功财经学院)是巩义籍台湾著名教育家王广亚博士为回馈桑梓、贡献家乡教育事业,于2004年捐资创建的一所全日制普通本科高校。学校前身是与河南财经政法大学合作建设的独立学院;2012年3月,经教育部批准转设为独立设置的普通本科高校。2018年12月,经教育部批准,郑州成功财经学院正式更名为郑州商学院。

郑州商学院成功更名,标志着学院发展步入

了新的历史阶段,也为我省民办高等教育注入了新活力。郑州商学院院长吴泽强表示,更名为郑州商学院,是迈向未来的新起点,学院将紧紧围绕商科发展方向,用实干创造佳绩。

当天下午,郑州商学院发展战略研讨会在该校图书馆举行。研讨会聚焦新形势下学校的办学质量和特色这两个重大发展问题进行充分研讨,提出了一系列新的发展理念和举措,强调进一步提高学校办学水平,实现更高层次、更高层次的发展,把郑州商学院办成国内实力较强的商科特色鲜明的应用型本科高校。



全民参与 保卫“郑州蓝”

·曝光台

## 暗访红色管控措施落实情况

### 一企业物料覆盖不全 还有燃煤锅炉



本报讯(记者 谷长 乐 文/图)1月7日,记者参加“郑州环保世纪行”采访活动,跟随执法人员对二七区工业企业及建筑工地红色管控措施落实情况进行突击检查,发现马寨镇郑州三中收获实业有限公司环保手续不全,南四环郑密路郑州市市政总公司商品混凝土厂物料覆盖不全。

据了解,郑州市政府1月4日18时发布重污染天气红色预警,并立即启动Ⅰ级应急响应。根据预警防控措施,预警一级(红色)要求:工业企业按照重污染天气应急响应行业“一厂一策”停产措施红色预警或错峰生产要求,从严实施停产或限产;各类施工现场堆放的易产生扬尘物料应100%覆盖。

郑州市市政总公司商品混凝土厂在南四环郑密路金水源办事处辖

区,已按管控要求停产,有“三员”牌及“一厂一策”,有环评及审批手续,存在部分物料及废弃物料覆盖不全等问题。现场还发现已经停用的燃煤锅炉一台,执法人员现场进行了口头交办,要求该企业对燃煤锅炉管道进行拆解。

1月7日下午,执法人员来到马寨镇郑州三中收获实业有限公司进行检查,发现该企业已按管控要求停产,但2013年由二七区环保局审

批后,至今无验收。现场还发现喷漆房一座,环评报批文件中没有显示。执法人员现场开具交办单,交办二七区攻坚办督促相关部门调查处理,依法依规处罚。

当天,执法人员还先后到郑州亚辉混凝土有限责任公司、盆刘村拆迁工地、郑州恒基混凝土有限责任公司、郑州顶益食品有限责任公司、宏达炉业有限公司进行检查,未发现问题。

## 美术175分

### 编导制作110分

### 书法180分

2019年河南艺考三类专业  
省统考合格线划定

本报讯(记者 张竞 文/图)记者昨日从省招生办获悉,河南省2019年普通高招艺术类美术(含对口、专升本)、编导制作、书法成绩及省统考专业合格线公布,分别为:美术类175分,编导制作类110分,书法类180分。按照规定,凡省统考成绩达到专业合格线的考生参加经我省同意院校校考的校考成绩有效。

另外,三类专业省统考的成绩也已经出炉,考生可通过2种方式查询自己的成绩:登录河南省招生办公室网站,点击“数据中心”——“普通高招”——“艺术体育统考成绩查询”中查询成绩;登录河南招生考试信息网的“成绩查询”——“艺术体育统考成绩查询”,输入考生信息即可查询。

## 澳门航空

### 增加郑州直航澳门航班

本报讯(记者 张华 通讯员 梁韧 程硕)来往郑州与澳门的空中通道将更加方便,来自河南省机场集团的消息,从1月13日起,澳门航空运营的郑州直航澳门航线将扩班。

据了解,从1月13日起,郑州—澳门直飞航班NX087/NX088将增班,由过去的每周三班增至每周四班,即每周日加飞一班。加班后,澳门航空每

周二、四、六、日各飞一班来往于郑州至澳门的航班。其中,NX087航班郑州起飞时刻为11时50分,到达澳门的时间为14点35分,NX088航班澳门起飞时间为8点20分,到达郑州时间为10点50分。

澳门航空表示,郑州直飞澳门的航班有部分特价机票,具体优惠日期和票价折扣请通过澳门航空官网查询。